
beslissingen van 
de gewone zitting Deputatie (91) 

van 13 augustus 2020



provinciegriffier

VASTSTELLING AGENDA

NOTULEN
gewone zitting van 30 juli 2020 (90) - goedkeuring

dienst Griffie

PROVINCIERAAD - SCHRIFTELIJKE VRAGEN
sv2020021 van fractievoorzitter Elisabet Dooms over de waterlopen 2de categorie -
concept van antwoord

PROVINCIERAAD - SCHRIFTELIJKE VRAGEN
sv2020020 van provincieraadslid Bart Vermaercke over de bouw van een fietsbrug over
de Volhardingslaan te Deinze - concept van antwoord

dienst Communicatie

INTERNE COMMUNICATIE
Concept begeleidend kaartje bij plantenactie september 2020

dienst ICT

WERKING DIENST ICT
Auditrapport: prijsvraag via opdrachtencentrale

dienst eGov

GIAS - GEMEENSCHAPPELIJK INFORMATIE- EN ARCHIEFBEHEERSYSTEEM -
BIJKOMENDE BESTELLINGEN
GIAS - Gemeenschappelijk Informatie- en Archiefbeheersysteem - bijkomende
bestellingen

dienst Budget

MEERJARENPLAN 2020-2025
Aanpassing subsidielijst - agendering provincieraad

dienst Boekhouding

BESTELLIJST DEPUTATIE 13-08-2020
Voorvastleggingen tot 30 000 EUR (excl. btw)

dienst Patrimonium

BUGGENHOUT: CAMPUS RICHTPUNT
Aankoop van 3 containerklassen: gunning

PROVINCIAAL DOMEIN DEN BLAKKEN-WETTEREN
principiële beslissing bezetting ter bede in het kader van tijdelijke huisvesting vzw
Homaar

dienst Aankoop, transport & verzending

ERFGOEDCENTRUM ENAME



ERFGOEDCENTRUM ENAME
Ontwerp, coördinatie en controle herinrichting Erfgoedcentrum - start procedure
aanstellen ontwerper

dienst Werving en Personeelsbeheer

DIRECTIE ONDERWIJS EN VORMING
Pedagogisch deskundige / wijze van invulling + samenstelling selectiecommissie

DIRECTIE ONDERWIJS EN VORMING / PAULO - POLITIEOPLEIDING
Ontslag en aanstelling via ter beschikkingstelling als voltijds, contractueel deskundige
digitale bijscholingen, met ingang van 1 september 2020

FACILITAIRE DIENST
Aanstelling inwonend huisbewaarder m.i.v. 24.08.2020

PI HEYNSDAELE RONSE - SCHOOL, RICHTPUNT CAMPUS EEKLO
Terbeschikkingstelling wegens ontstentenis van betrekking en wedertewerkstelling in
het niet-vacant ambt van directeur, m.i.v. 1 september 2020

DIENST JURIDISCHE AANGELEGENHEDEN & BESTUURSZAKEN
deskundige boekhouden (Bv) / nieuwe wijze van invulling

DIENST PATRIMONIUM
medewerker (Cv) / ontslag / miv 1 oktober 2020 wegens pensioengerechtigde leeftijd

UITLEENDIENST
magazijnier (Dv) / ontslag / miv 1 januari 2021 wegens pensioengerechtigde leeftijd

DIENST BOEKHOUDING
Aanstelling als voltijds contractueel medewerker BBC (Cv) / addendum bij de
arbeidsovereenkomst van medewerker bij het secretariaat Provinciegriffier, met ingang
van 1 september 2020

DIENST EGOV
Business analyst (Ax) / voltijds contractuele aanstelling m.i.v. 1 september 2020

DIENST EGOV
ICT-consulent (Bx) / vacantverklaring + wijze van invulling + samenstelling
selectiecommissie

DIENST EGOV
functionaris gegevensbescherming (Av) / vacantverklaring + wijze van invulling +
samenstelling selectiecommissie

Dossiers Onderwijs

PHTI GENT
Tijdelijke aanstelling als niet-gesubsidieerd opvoeder, schooljaar 2019-2020 en
2020-2021

PCVO SCHELDELAND - ZELE
Wijzigingsbesluit

RICHTPUNT CAMPUS GENT ABDISSTRAAT
Beëindiging aanstelling als niet-gesubsidieerd inwonend huisbewaarder, met ingang
van 1 oktober 2020

RICHTPUNT CAMPUS GENT HENLEYKAAI
Aanstelling van niet-gesubsidieerde opvoeders binnen een bredeschoolproject

RICHTPUNT CAMPUS GENT HENLEYKAAI
Aanstelling van niet-gesubsidieerde opvoeders binnen een bredeschoolproject

directie Recreatiedomeinen

OPTIMALISATIE RECREATIEDOMEINEN
Stand van zaken, grofontwerpen organisatie directie recreatiedomeinen, timing en
aanpak verdere uitrol



domein Het Leen

AANSTELLING BIJZONDER VELDWACHTER
Voorstel tot aanstelling F. D. S. als bijzonder veldwachter voor het provinciaal domein 
Het Leen

directie Erfgoed & Erfgoedsites

FLORIENT. TWEE EEUWEN OOST-VLAAMSE FLORA
Samenwerking publieksproject rond landschapsgeschiedenis en biodiversiteit.

dienst Erfgoed

OPENMONUMENTENDAG 2020
Voorstel invulling programma en persmoment

directie Onderwijsinstellingen

CVO GROEIPPUNT GENT - CAMPUS HENLEYKAAI
overeenkomst huur lokalen Erasmusatheneum Deinze

RICHTPUNT CAMPUS EEKLO
Productie goederen ikv samenwerkingsproject met AZ Alma in Eeklo

SUBSIDIE POV
werkingstoelage 2020

directie Leefmilieu

REGIONALE LANDSCHAPPEN EN BOSGROEPEN
Samenwerkingsovereenkomst 2020 - 2025 - agendering provincieraad

dienst Klimaat, Milieu & Natuur

OOST-VLAANDEREN KLIMAATGEZOND
Opmaak adaptatieplannen voor de Wase gemeenten in het kader van het
Burgemeestersconvenant

REGIONALE LANDSCHAPPEN
Toekenning structurele werkingssubsidies 2020, inclusief landschapszorg en
projectsubsidies voor drie regionale landschappen.

REGIONALE LANDSCHAPPEN
Toekenning structurele werkingssubsidies 2020, inclusief landschapszorg en
projectsubsidies voor drie regionale landschappen.

REGIONALE LANDSCHAPPEN
Toekenning structurele werkingssubsidies 2020, inclusief landschapszorg en
projectsubsidies voor drie regionale landschappen.

VERLENGING PROJECT
Verlenging project 'Burgerschool Oost-Vlaanderen Editie 2' van Netwerk Bewust
Verbruiken.

PROJECT LANDSCHAP EREMBALD KRAVAAL
vernieuwen samenwerkingsovereenkomst 2020-2023 - agendering provincieraad

dienst Integraal Waterbeleid

AANVRAAG MACHTIGING
Kruisem (Zingem) - waterloop nr. OS249 van 2de categorie - renoveren van een duiker

AANVRAAG MACHTIGING



AANVRAAG MACHTIGING
Kruisem (Zingem) - waterloop nr. OS249 van 2de categorie - renoveren van een duiker

AANVRAAG MACHTIGING
Maldegem - waterloop nr. O412c van 2de categorie - bouwen van een lozingspunt

AANVRAAG VERLENGING MACHTIGING
Ninove - waterloop nr. O5143 van 2e categorie - deels af te schaffen en een
uitstroomconstructie te bouwen

GENT (GENTBRUGGE) - MELLE - WATERLOOP NR. OS194
Aanleg van een bypass op waterloop nr. OS194 ter hoogte van Sint-Gregorius - gunning

SAMENWERKING MET DE WATERKANT VZW VERDERZETTEN VOOR
COMMUNICATIE-INITIATIEVEN ROND WATERBELEID
Toekennen van een projectsubsidie gedurende 3 jaar van 30 000 EUR per jaar,
éénmalig verlengbaar met een bijkomende periode van 3 jaar

VRAAG ADVIES
Wachtebeke - Aquafinproject 23156 - Collector Cornilstraat-Kleistraat - aanvraag om
ministerieel besluit tot verklaring van openbaar nut

VRAAG ADVIES - BEROEP STEDENBOUWKUNDIGE AANVRAAG
Geraardsbergen - waterloop nr. O5195 van 2de categorie - bouwen van een
meergezinswoning

VRAAG ADVIES - STEDENBOUWKUNDIGE AANVRAAG
Deinze/Nazareth - Agristo - waterlopen O739 en OS232 van 2de categorie, waterloop
OS235 van 3de categorie en waterloop BV51 'Leie' (bevaarbaar) - aanleggen van een
persleiding voor het effluent van Agristo en het aanleggen van een DWA riolering door
de stad Deinze

VRAAG ADVIES - STEDENBOUWKUNDIGE AANVRAAG
Kruisem (Wannegem-Lede) - waterloop nr. O248 van 2de categorie - het aanleggen van
een waterbassin

VRAAG ADVIES - STEDENBOUWKUNDIGE AANVRAAG
Kruisem - waterloop nr. OS254 van 2de categorie - het slopen en herbouwen van een
grachtoverwelving

VRAAG ADVIES - STEDENBOUWKUNDIGE AANVRAAG
Oudenaarde (Mullem) - waterlopen nr. OS248 van 2e categorie, nr. OS248b van 3e
categorie en OS310 van 2e categorie - het uitvoeren van riolerings- en wegeniswerken

ACTUALISATIE VAN DE ATLAS VAN DE ONBEVAARBARE WATERLOPEN
DENDERMONDE
actualisatie in het kader van de voorbereidingen van de digitale atlas: ontnemen van de
rangschikking en wijziging van provinciale nummers in de stad Dendermonde

ACTUALISATIE VAN DE ATLAS VAN DE ONBEVAARBARE WATERLOPEN ERPE-MERE
actualisatie in het kader van de voorbereidingen van de digitale atlas: administratieve
verleggingen en ontnemen van de rangschikking in de gemeente Erpe-Mere

ACTUALISATIE VAN DE ATLAS VAN DE ONBEVAARBARE WATERLOPEN GENT
actualisatie in het kader van de voorbereidingen van de digitale atlas: ontnemen van de
rangschikking, administratief verleggen van waterlopen en wijzigen van provinciale
nummers in de stad Gent

ACTUALISATIE VAN DE ATLAS VAN DE ONBEVAARBARE WATERLOPEN LIEVEGEM
actualisatie in het kader van de voorbereidingen van de digitale atlas: ontnemen van de
rangschikking in de gemeente Lievegem

ACTUALISATIE VAN DE ATLAS VAN DE ONBEVAARBARE WATERLOPEN
OOSTERZELE
actualisatie in het kader van de voorbereidingen van de digitale atlas: administratieve
verlegging en wijziging van provinciale nummers van waterlopen in de gemeente
Oosterzele

ACTUALISATIE VAN DE ATLAS VAN DE ONBEVAARBARE WATERLOPEN
SINT-LAUREINS
actualisatie in het kader van de voorbereidingen van de digitale atlas: administratief
verleggen en wijzigen van het provinciaal nummer van een waterloop in de gemeente
Sint-Laureins

ACTUALISATIE VAN DE ATLAS VAN DE ONBEVAARBARE WATERLOPEN STEKENE
actualisatie in het kader van de voorbereidingen van de digitale atlas: administratief
verleggen en wijzigen van provinciale nummers van waterlopen in de gemeente Stekene

ACTUALISATIE VAN DE ATLAS VAN DE ONBEVAARBARE WATERLOPEN



ACTUALISATIE VAN DE ATLAS VAN DE ONBEVAARBARE WATERLOPEN
WACHTEBEKE
actualisatie in het kader van de voorbereidingen van de digitale atlas: administratief
verleggen van een waterloop in de gemeente Wachtebeke

dienst Omgevingsvergunningen (L)

AALTER – LV VAN DE VEIRE – VEETEELTBEDRIJF 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het verder exploiteren en veranderen van de 
inrichting (K1)

AALTER – NV VERSTRAETE IN MOULD LABELS – DRUKKERIJ 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

BEVEREN – NV OP DE BEECK – COMPOSTEERINRICHTING 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting + 
stedenbouwkundige handelingen (K1)

BEVEREN – NV TOTAL BELGIUM – TANKSTATION
Verzoek van de exploitant tot wijzigen van de aanvraag na deels ongunstig advies van 
de povc (cfr. artikel 30 van het OVD)

BEVEREN – NV WIJNGAARD NATIE – MAGAZIJNENCOMPLEX 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting + 
stedenbouwkundige handelingen (K1)

BRAKEL – P. W. – VEGETATIEWIJZIGING
Beroep van een omwonende tegen de beslissing van het college van burgemeester en 
schepenen

BRAKEL – P. L. – VEGETATIEWIJZING
Beroep van een omwonende tegen de beslissing van het college van burgemeester en 
schepenen

DEINZE - D. P. D. - VEETEELTINRICHTING
Verzoek van de exploitant tot wijzigen van de aanvraag na ongunstig advies van de 
povc (cfr. artikel 30 van het OVD)

EVERGEM – NV AC MATERIALS – AFVALSTOFFENVERWERKING & MENGCENTRALE 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het exploiteren van een nieuwe inrichting (K1)

EVERGEM – NV OLEON – OLEOCHEMISCH BEDRIJF
Verzoek van de exploitant tot bijstelling van de milieuvoorwaarden (K1)

EVERGEM – NV P. VEREECKE EN ZONEN – TRANSPORTBEDRIJF 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het exploiteren van een nieuwe inrichting (K1)

EVERGEM – RVM CLEANING BV – VARKENSHOUDERIJ
Melding van volledige overdracht van de inrichting (K1)

GENT & EVERGEM – NV DEME ENVIRONMENTAL CONTRACTORS – BREEKWERF 
Melding voor het exploiteren van een tijdelijke inrichting op 2 gemeenten (K3)

GENT - PROVOVER - PROVINCIALE ACADEMIE VOOR URGENTIEDIENSTEN EN 
LOKALE OVERHEDEN
Correctiebesluit

GENT – HOGESCHOOL GENT – ONDERWIJSINRICHTING 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het verder exploiteren en veranderen van de 
inrichting + stedenbouwkundige handelingen (K1)

GENT – NV OOSTVLAAMS MILIEUBEHEER – AFVALVERWERKEND BEDRIJF 
Verzoek van de provinciale omgevingsvergunningscommissie tot bijstelling van de 
milieuvoorwaarden van de inrichting (K1)

LOKEREN – NV ST. PAUL – KAASSMELTERIJ
Omgevingsvergunningaanvraag voor het veranderen van de inrichting + bijstelling (K1)

MALDEGEM – V. B. – GEMENGD VEETEELTBEDRIJF Omgevingsvergunningaanvraag 
voor het verder exploiteren en het veranderen van de inrichting + stedenbouwkundige 
handelingen (K1)

NINOVE – NV MADISON – CONTAINERDIENST
Verzoek van de exploitant tot wijzigen van de aanvraag (cfr. artikel 30 van het OVD)

WORTEGEM-PETEGEM – FRANK DELMOTE NV – VLEESWARENBEDRIJF 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het verder exploiteren en het veranderen van de 
inrichting + bijstelling (K1)



directie Ruimte & Mobiliteit

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
Beheersmij. Ruyter bvba/O.Vl. - Waasmunster - VV - R02/33-18/V.54-1313/JK -
1920-RvVb-0426-A/cc

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
CBS Gent/O.Vl. - Gent - 19/b.17-1588/EDW - D. M. L. - 1920-RvVb-0499-A/cc

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
CBS en Gemeente Denderleeuw/O.Vl. - 19/b.9-1502/KVK - L. S. -
1920-RvVb-0471-A/cc

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
D. V. M. - D. M. M./O.Vl. - Laarne - SV - R02/33-10/B.28-667/JK - D. M. C. 1920-RvVb-0430-
A/cc

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
JKV Invest bvba/O.Vl. - Sint-Gillis-Waas - SV - R02/33-17/B.46-1099 - JKV Invest bvba -
1920-RvVb-0334-A/cc

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
K.T./O.Vl. - Gent - 19/b.17-1471/EDW - K. T. t. D. A. -1920-RvVb-0434-A/cc

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
S. C./O.Vl. - Sint-Gillis-Waas - 20/b.46-262/JK - Artenys nv (Sint-Helenasite) -1920-
RvVb-0582-A/cc

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
S. S. - V. D. V. D./O.Vl. - Stekene - 19/b.51-1509/JK - S. S. - V. D. V. D. - 1920-RvVb-0404-
A/cc

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
T. S./O.Vl. - Aalst - 19/b.1-1135/JK - T. S. - 1920-RvVb-0370-A/cc

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
V. C. T./O.Vl. - Gent - 19/b.17-1467/JK - V. C. T. -1920-RvVb-0596-A/cc

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - SCHORSINGSPROCEDURE - NOTA MET 
OPM. GEV. SCHORSING
L./O.Vl. - Kruibeke - 19/b.26-1511/JK - D. G. F. en Degrimmo -
1920-RvVb-0584-SA/cc

dienst Ruimtelijke Planning

AALST - GEMEENTELIJK RUP - IMMERZEEL+
Advies in kader van start- en procesnota

BEVEREN - GEMEENTELIJK RUP STOOP PROJECTS
Schorsing definitieve vaststelling gemeentelijk RUP

OPLEVERING TRANSITIEVISIE WARMTE EEKLO COBEN
Warmtezonering Eeklo en Transitievisie Oostveld in kader van Interreg project afgerond

PLANMER PRUP BELGISCHE FRUITVEILING VRASENE BEVEREN - VRIJGAVE BORG
Oplevering en vrijgave borg van de PlanMER studie van studiebureau Grontmij
opgemaakt ten behoeve van het PRUP 'Belgische Fruitveiling Vrasene Beveren'

PRUP BRIELMEERSEN TE DEINZE
Definitieve vaststelling PRUP Brielmeersen te Deinze - agendering provincieraad

RONSE - PLANMER BIJ HET PLANOLOGISCH ATTEST UTEXBEL.
Adviesvraag ontwerp planMER



VERSTERKEN AANDEELHOUDERSCHAP SHM
Studietrip circulariteit, energie en innovatie op vrijdag 25 september 2020.

dienst Economie, Europese & Internationale samenwerking (niet actief)

INVESTERINGSTOELAGE CENTRUM RONDE VAN VLAANDEREN
vraag tot uitstel van besteding

team Economie

REGLEMENT MET BETREKKING TOT DE TOEKENNING VAN SUBSIDIES VOOR DE
ONDERSTEUNING VAN CIRCULAIRE KETENPROJECTEN
Nieuw subsidiereglement - agendering Provincieraad

PROJECTSUBSIDIE VOOR DETAILHANDELS-, MIDDENSTANDS- EN
HORECAVERENIGINGEN TER ONDERSTEUNING VAN DE DETAILHANDEL
Samenstelling adviescommissie

PROJECTSUBSIDIE VOOR LOKALE BESTUREN TER ONDERSTEUNING VAN DE
DETAILHANDEL
Samenstelling adviescommissie

team Mondiale Solidariteit

MONDIALE SOLIDARITEIT: 5 JAAR AGENDA 2030, DUURZAME
ONTWIKKELINGSDOELSTELLINGEN
Communicatie-acties in het kader van de 5-jarige verjaardag van de Duurzame
Ontwikkelingsdoelstellingen

dienst Landbouw & platteland

INNOVATIEVE PROJECTEN - TOEKENNING EN UITBETALING SUBSIDIES
5 subsidies

dienst Omgevingsvergunningen (R)

OVBEROEP - TEMSE - DERDEN TEGEN D. N. P. EN IPON NV Doornwijk fase 3: 
verkavelen in 11 loten woningbouw + aanleg wegenis

OVAANVRAAG - DESTELBERGEN - M. J
de functiewijziging van twee rundveestallen naar opslagruimte

OVAANVRAAG - GENT - ATELJEE VZW
een functiewijziging van ‘toonruimte’ naar ‘winkel- en magazijnverkoopruimte type 
Kringloopwinkel’ + de regularisatie van plan- en gevelaanpassingen

OVBEROEP - AALST - DERDEN TEGEN S. C.
slopen van een woning, het bouwen van een woning en het aanleggen van een terras

OVBEROEP - DENDERMONDE - M. J., M. I., V. M. EN M. R.
verbouwing appartement

OVBEROEP - DESTELBERGEN - M. P. - B. S.
bouwen van een woning en bijgebouw, aanleggen van een zwembad en ontbossen

OVBEROEP - GENT - D. P. P.
regularisatie voor het isoleren en bekleden van de voorgevel

OVBEROEP - GENT - DERDEN TEGEN I-MAGIC CONCEPTS BVBA
functiewijziging van een magazijn naar een gemeenschapsuitrusting op stedelijk niveau 
en lichte renovatie en het exploiteren van een theater

OVBEROEP - GENT - DERDEN TEGEN D. G. K. (EN ARCH. D. C.)
het bouwen van een eengezinswoning met praktijkruimte en 2 bijgebouwen + rooien van 
een boom



OVBEROEP - GENT - JC DECAUX BELGIUM NV
het behouden van een verlicht aankondigingsbord van beperkte omvang (17 m²) op de 
zijgevel

OVBEROEP - GERAARDSBERGEN - DERDEN TEGEN D.-V. 
verbouwen en uitbreiden van een eengezinswoning

OVBEROEP - GERAARDSBERGEN - DERDEN  TEGEN UNICAS NV (G. P.)
bouwen van een eengezinswoning

OVBEROEP - HAMME - AGROS NV EN V. D. M.L J.
het verkavelen van een perceel in 7 loten, na slopen bestaande constructies

OVBEROEP - HAMME - HELIN BVBA
bouw van een garage, zwembad en verharding

OVBEROEP - LEBBEKE - DERDEN TEGEN A.-N.
het verbouwen van een bestaande eengezinswoning

OVBEROEP - LOKEREN - T. - WATERSCHOOT
Regularisatie kleur gevelsteen

OVBEROEP - MELLE - DERDEN TEGEN W. L.
het plaatsen van een reclamepaneel

OVBEROEP - OUDENAARDE - B. L.
verbouwen en uitbreiden eengezinswoning

OVBEROEP - SINT-NIKLAAS - VAN DEN BRANDEN NV
plaatsen van een afsluiting (regularisatie)




